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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
αναβάθμιση του επιπέδου ασφάλειας του οδικού δικτύου και η αποτελεσματική διαχείριση της 
οδικής κυκλοφορίας, που είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
πολιτών, αποτελούν για το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας ζητήματα μείζονος σημασίας. 

Για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών και την αντιμετώπιση του θέματος 
των παράνομων σταθμεύσεων, τόσο σε οδούς, πεζοδρόμια, πλατείες και λεωφορειόδρομους, 
όσο και σε χώρους στάθμευσης ΑμεΑ, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. διενεργούνται, 
σε καθημερινή βάση, συστηματικοί και ουσιαστικοί έλεγχοι στο οδικό δίκτυο, με σκοπό την 
τήρηση των διατάξεων του Κ.Ο.Κ. και την αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Ειδικότερα δε αναφέρεται, ότι από τις Υπηρεσίες Τροχαίας Αστυνόμευσης με περιοχή 
ευθύνης τον Πειραιά (Αστυνομικά Τμήματα Δημοτικού Θεάτρου και Καμινίων – Νέου 
Φαλήρου, Α' Τμήμα Τροχαίας Πειραιώς και Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής) κατά το 
χρονικό διάστημα από το 2016 έως και το Α’ τετράμηνο τ.ε., βεβαιώθηκαν τριάντα εννέα 
χιλιάδες τριακόσιες εξήντα εννέα (39.369) παραβάσεις για παράνομη στάθμευση οχημάτων, με 
την επισήμανση ότι η πλειοψηφία των βεβαιωθεισών παραβάσεων της Διεύθυνσης Τροχαίας 
Αττικής και ειδικότερα του Α' Τμήματος Τροχαίας Πειραιώς, αφορούν σε παράνομες 
σταθμεύσεις σε λεωφορειόδρομους, πεζοδρόμια και σε πινακίδες Ρ-40. 

Συμπληρωματικά, αναφέρεται ότι, κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα, μεταφέρθηκαν 
από το Α’ Τ.Τ. Πειραιά, με την χρήση γερανού, για παράνομη στάθμευση, (3294) οχήματα, εκ 
των οποίων (1151) το έτος 2016, (1188) το έτος 2017, (698) το έτος 2018, και (257) το 
πρώτο τετράμηνο του 2019. 
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Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι για κάθε υποβαλλόμενη, σχετική με εγκαταλελειμμένα 
οχήματα, καταγγελία, στις αστυνομικές Υπηρεσίες, ενημερώνονται παράλληλα οι οικείοι Δήμοι, 
οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για τη συλλογή και απομάκρυνση αυτών, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 9 του π.δ/τος 116/2004 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 81), ως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι, οι προσπάθειες των αρμόδιων Υπηρεσιών του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας, για την περαιτέρω βελτίωση της οδικής κυκλοφορίας, την καλύτερη 
διαχείρισή της, τη μείωση των κυκλοφοριακών προβλημάτων, την αναβάθμιση της ποιότητας 
ζωής των πολιτών και την αύξηση του επιπέδου ασφάλειας του οδικού δικτύου, με απώτερο 
σκοπό την αποφυγή πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων, συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον 
και ένταση. 
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